SIVILARI OLCME PROBLEMLERI

"Egitimdir ki bir milleti; ya hiir, bagimsiz, sanl, yiiksek bir topluluk halinde yasatir; ya da esaret

ve sefalete terk eder."
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1. Bir kavanoza, siirahiye ve kovaya ayni
gay bardagi ile su dolduruluyor. Hangisi en

ge¢ dolar?
A) Kavanoz B) Siirahi  C) Kova
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once dolar?

2. Bir ¢ag bardagina, su bardagina ve pet
siseye kasik ile su dolduruluyor. Hangisi en

A) Cay bardagi B) Fincan  C) Peft sise
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3. Bir giinde 5 siirahi su tiiketen bir aile 3

glinde kac stirahi su tiiketir?

A) 10 B) 15
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C) 20

4. Bir tencere 20 bardak su ile doluyor. 7

bardak su doktim. Kac bardak daha
dokersem tencere dolar?
A) 13 B) 15 O)17
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5. 1 ¢ay bardagi 25 tath kasigr cay
almaktadir. 3 _cay bardagi icin _kac tatli
kasigi cay gerekir?

A) 55

B) 65 C)75

6. Ayni bardakla pet siseye, siirahiye ve
legene 3 bardak su dokersem hangisinde su

seviyesi daha yukarida goztikiir?

A) Pet sise B) Siirahi C) Legen

7. 4 siirahi su ile bir kova doluyor ise, 12
siirahi su ile kac tane kova dolar?

8. Bir siirahide 12 bardaklik limonata
vardi. Elif 1 bardak, Yusuf 2 bardak, Hakan

A) 2 B) 3 C)4 3 bardak limonata igti. Siirahide kac
bardaklik limonata kaldi?
A) b B)6 )7
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9. Bir demlik 4 bardak su ile dolmaktadir.

5 demlik kac bardak su ile dolar?

A) 20 B) 25 €) 30
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10. Bir sise meyve suyu, 5 bardagi esit
olarak dolduruyor. 3 sise meyve suyu igin

kac bardaga ihtiyacimiz vardir?

A) 14 B) 15 C) 16

] 3

\[[ AL

oy ey e s e

11. Bir kutu siitten 5 bardak siit gikiyor. 5
kutu siitten kac bardak siit ¢ikar?

A) 15 B) 20 C) 25
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12. Bir gorba kasesi 2 kepge ile doluyor.
5 kdse corba doldurma icin kac kepce corba

gerekir?

A) 10 B) 12 C) 14
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13. Bir demlikten 12 bardak gay ¢ikiyor
ise, 3 demlikten kac bardak cay cikar?

A) 15 B) 24 C) 36

14. Hastalanan Ece her giin 3 kasik surup
icmektedir. Ece bir haftanin _sonunda kag
kasik surup icmis olur?

A) 11 B) 21 C) 31

15. Bir su deposunda 30 kovalik su vardir.
Sabah 14, 6glen 6, aksam 9 kova su
kullanilirsa depoda kac kova su kalir?

A)l B)2
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16. Bir kovada 8 tas su vardir ve yarisi
doludur. Kova tam doluyken icinde kag tas su
vardir?

A) 10 B) 13 C) 16
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